



聖光通記

(第十期)

學院 國際 聖光神學院
發行：聖光神學院
院址：高雄市河南二路二號
電話：(07) 222970
劃撥：聖光神學院 41795號
承印：箴言印刷企劃中心

聖光九月十一日開學

祁約翰牧師應邀證道
史奈德博士主講專題

聖光招生揭曉 錄取新生十四名

【本刊訊】聖光
神學院訂於九月十
二日上午九時，在
聖光禮堂舉行第廿
四學年開學典禮；
並於九月十二日起
一連四個晚上，
舉行開學培靈會，
亦應聖光邀請，將

傳道，現任中壢基

督教救恩堂牧師。

另有史奈德博士

、藍敏惠等四位；

主修聖樂的有蔡淑

玲等七位；主修基

督教育的有陳素

蓉、陳啓、張林香

、杜明發、呂秀

春、張圓梅、鄭筱

誠、劉哲民、巴學

、杜明發、呂秀

中支持他們。

不同的教會背景，

却都是清楚主的引

導，決志獻身傳道

的愛主青年，將於

九月中進入聖光受

主造就，請在禱告

中支持他們。

於九月十三日至十五

日，每天上午九時，
十一時，主持三次

專題演講，主題為

從心理學論基督教

的人際關係。史博士

士係循理會亞洲區

幹事，為教育心理

學博士。

歡迎主內同工暨

兄姊來參加上述的

聚會，共沐主恩。

【本刊訊】聖光

神學院第十四學年

，訂於九月十一日

上午九時註冊，請

各科學生及選讀生

要接時註冊。

新學期課程教務

處已排定如下：

一、二年級：舊

約歷史書十三學分

、讀經法一一學分

、主修神學的有彭日

、劉哲民、巴學

、杜明發、呂秀

、張圓梅、鄭筱

誠、杜明發、呂秀

中支持他們。

不同的教會背景，

却都是清楚主的引

導，決志獻身傳道

的愛主青年，將於

九月中進入聖光受

主造就，請在禱告

中支持他們。

不同的教會背景，

首屆聖光日奉獻徵信錄

(截至七月三十一日資料)

教會名稱	認獻金額	已收金額
△台北循理會	7,350	7,350
△興隆路循理會	2,600	2,600
△忠勇循理會	1,230	1,230
△永和循理會	2,750	2,750
△台中循理會	3,580	3,580
△果貿循理會	877	877
△台南循理會	1,400	1,400
△莒光循理會	3,960	3,960
△海光循理會	310	310
△自強路循理會	1,300	1,300
△高雄循理會	1,470	1,470
△忠義循理會	13,910	8,140
△文鳳山循理會	2,610	2,610
△前庄循理會	6,530	4,130
△商協忠商會	5,800	5,800
△精大寮循理會	40,400	14,760
△九曲堂循理會	160	160
△六塊厝循理會	4,850	2,400
△屏東循理會	2,370	2,370
△下龍草埔循理會	6,800	900
△大丹路循理會	13,265	2,760
△內竹坑循理會	5,230	1,230
△牡丹循理會	3,320	3,120
△花蓮循理會	856	856
△高客家教會	2,405	670
△台北信義會	400	400
△花蓮長老教會	1,370	1,370
合計	11,713	850
	2,313	913
	7,000	450
	3,350	170
	500	500
	1,100	1,100
	3,457	50
	167,036	50
		85,943
		50

註：有△號者，表示其奉獻已達認獻金額。

田院長旅美道佈

人多信主見靈聖作工復得

學院田養吾院長，已於七月廿七日搭機赴美，應邀在西海岸各地教會，及青年夏令會主領聚會。田院長在美國的佈道行程，預定首站為洛杉磯，之後再轉往三藩市，波特蘭城，西雅圖等地，總共為期四十天，預計於九月八日返台。此行除了在各地主領聚會外，並要傳遞聖光神學院之異象，為主作見證，任重而道遠，請在主裡為祂的僕人之事奉與身體代禱。

按田牧師自美來會；旋於八月四日抵達三藩市，有何證據，任重而道遠，請在主裡為祂的僕人之事奉與身體代禱。

鴻稱，已於七月廿八日抵洛杉磯，廿九、卅日兩天，分別在洛杉磯中華基督教會，以及羅省主領數次聚會。每一次聚會中都看見聖靈的工

【本刊訊】聖光福音隊五個月來，努力的傳福音，終於結出了初熟的果子來，七月底有七位青年受洗歸入主

級班」、有一百多個孩童參加，情形很好。另八月十日、十二日福音船的幾位同工來聖

光堂佈道，吸引了許多教會主領七次聚會。每一次聚會中都看見聖靈的工

聖光堂結初孰果

有七位青年受洗

流淚撒種·歡呼收割

簡訊

紀念戴永冕牧師

設立神學獎學金

中國傳道的神的忠僕

戴永冕獎學基金

基督教中華循理會年議會

聖光神學院

告一段落，九月初

有洪真哲、鄭麗華

夫婦來接替，很感

謝神，預備了這一

對愛主的夫婦在聖

光堂工作。(完)

這暑假在聖光堂

工作的四位學生孫

蘭芳、王美雲、游

寶生、林連發，將

告一段落，九月初

有洪真哲、鄭麗華

夫婦來接替，很感

謝神，預備了這一

對愛主的夫婦在聖

光堂工作。(完)

這暑假在聖光堂

工作的四位學生孫

蘭芳、王美雲、游

寶生、林連發，將

告一段落，九月初

有洪真哲、鄭麗華

夫婦來接替，很感

謝神，預備了這一

對愛主的夫婦在聖

光堂工作。(完)

這暑假在聖光堂

工作的四位學生孫

蘭芳、王美雲、游

寶生、林連發，將

告一段落，九月初

有洪真哲、鄭麗華

夫婦來接替，很感

謝神，預備了這一

對愛主的夫婦在聖

作，有多人決志信

、西雅圖主領聚會

相信福音的種子撒

下去，有一天它會

萌芽生長的。

召，在世享年七十

歲。旋於十二日

，又收到邹保羅一

並順道訪問聖光

校友，曾受王恩政

校友，會受王恩政

校友，會受王恩政

校友，會受王恩政

校友，會受王恩政